ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
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TERCERA EVALUACION DE INGENIERIAS

MAYQO 6 DE 2008
VERSION 0 VERSION 1
PREGUNTAS R VO TIPQ VALOR R V1 TIPO VALOR
P{ b WF 25 a VF 25
P2 d oM 3.75 b VF 25
P3 a vE 2.5 d OM a7s B
P4 c OM 375 d oM KR
P& d OM 375 C QM 3.75
P& d OM 3.75 e OM 375
P7 b VF 2.5 | VF 25
P8 e M 3.75 b VF 25
P9 a WF 25 d OM 375
Pto d OM 375 o QoM 3,75
P11 C OM 375 d OM 375
P12 e O 3,75 c OM 375
P13 ¢ OM 375 e oM 375
P14 e OM 3.75 b VF 25
P15 b VF 25 e OM 375
P16 d oM 375 d OM 375
P17 o OM 378 a VF 25
P48 d OM 275 b VF 25
P19 a VF 25 c OM 3.75
P20 b VF 25 d OM 375
P21 3 OM 375 e OM 375
P22 e oM 375 a DM 375
P23 C OM 3.75 e OM 375
P24 e OM 375 c OM 376
P25 a VF 25 h VF 2.5
P26 b VF 25 e OM 376
P27 b VF 25 a VF 2.5
P28 e OM 1,75 b VF 25
P29 a OM 375 c OM 475
P30 c OM 375 a oM 375
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VERSION O

Si la forma proposicionsl 4 es una tautologia ¥ ka forma propoesicional
B &5 una contradiccion, entonces ja forma propasicional —4 —» 8 es
une contradicaidn.

a) verdadero
b} Fatso

Dadas las hipitesis de un razonamiento:

£ : El periodo escolar inida sdlo sl sus aulas estin reparadas.

H,:tas aulas no estén reparadas porque los recursos son
insuficientes.
_ {1, : El perlodo escalar inida.

Entonces una conchisién para que el mzonamiento sea vaildo es:

a) Las aulas po estdn reparadas.

b) El perodo escolar né iricla.

¢) Los recursos son insuficlentes.

d) Si ks recursos na son insuficienbes, entonces el perlodo escolar
Inicia,

&) El periodo escolar no Inlcia porque las aulas estin reparadas,

st A y B son subconjuritos cualesquiera de un conjunte Re,
entances {ﬂ ~E}c vA=Ra

a) Verdadero
b) Faiso




4. La regidn sombreada del grafico adjunto representa el conjunto:

3 (B-AnC

) {B-A)u(C~4)

0 (B-A)Y[(4-B)nC]
dy (A~B)nC

e) ANB NC

b

5. Sif esuns funcibn e A en B, g esuna funcidn de 8 en C y
CA=¢, entonces es VERDAD que:

a) imfunddén fog estd definida.
b} Basta que T sea inyectiva para que Jof sea Inyectiva.
£) Es suficiente que § sea sobreyectiva para que gGof sea

sobrayectiva
d) Si gqof es sobreyectiva entonces ¢ es scbreyectiva

e) 5i gof es biyecriva entonces [ es biyectiva

6. Si F es una funcisn de M, xM,, en M,,, tal qae
f{AB)= A+B7, cnionces es VERDAD gue:
a) f no es una operadlén binara.

0} f es una operaddn conmutativa
¢) f es una aperacidn asociativa

d) f{AA) esuna matriz simétrica
0
e} Si Az[g {}]’ antonces f{A..E}=B para cualguier i

BeM,,



7

10

11.

Para cualquier par de nimeros naturales ¢ y A se tene gue
ab# mM donde m=memiah) y M- M Dig,b)

a) Verdadero
0} Falso
=yt ) 41 Sx+ 10
Al simplificar 1a expresién .x:rz.ty ('}HJ[ il ]senbtiene:
-1 Ax+2 5x
al 1
-1
¢y X
a ¥
el -¥
l
Vx <l |x 2[=—]—
1-x° x+1
a8} Verdadero
b} Falsa

51 100 tb. de un ligudo contfene 99% de agua y 1% de sal, v por
acoion del calor el agua se evapora de manera gue el liquida restante
contiene 98% de agua ¥ 2% de sal. Entonces ez VERDAD que:

a) Se evapord 1Ib. de agua

k) El liqudo restante pasa 45 fh.

c) El liguida restante tene 2 |b. de sal,

d} Elllquide restante tiene 49 Ib. de agua.
e} Se evapord 49 Ib. de agua.

si Re=IR, plx):x*-2x12<0 v q[x}:y(|x—1[—2)=ﬂ,
entoncas el comunto A(ﬁp(x)h_‘lq{x)) es:

a} .

by Re

) (o -fu(3n0)
@ [-13]

e) {~o,-1]u[3,+x)




12,

13,

id.

15.

51 Antonio empaca 2 pantalones, 3 camisas y 2 sudteres parz sus
vacaciones. Entonces |3 cantldad de comjuntos diferentes que pueds
tormar si cada canjunto incluye 1 pantaldn, 1 camisa v 1 suéter, es:

ay 7
o] 5
£} 6
dy 4
e)] 12

Maisés reciié 5000 milias extras para inscrbirse en un programa
BLUE de |a aerclinea KIM. Cada vez que compra un pasaje extra de
wha v voelta para visitar a sus ahuetos, gana 1250 millas. Entorices la
cantidad de wajes qua debe efectuar para reunir 25000 millas es

al 15
b) 17
c} 16
d} 20
e} 10

S f es wuna funcibn de IR en IR definida por
x*+2x , x<0
ﬂﬁ:{

, entonces es FALSO qua:
-2x , x>0

a) [ ne esinyectiva.
b) J es sobreyectiva.
¢} [ seintercepta con el eje x enlospuntos x=-2 y x=0

d) [ cscrecente en el intervalo {—I,U]

e} [ esdecreclente.

S f y g son fundones tales que (a,b}sf y g{x)=Ff(x-2)-1,
entonces (@-2.b-1Tjeg.

a) Verdadero
b} Falso



16. 51 f es una funcidn de (R en IR cuyo grafico es:
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17,

18,

-19.

20.

Si f es una funcién definida por f{x}=x* +{k—1)x+1, entonces
eg FALSO gue:

a} f se intercepta con &l efe X en un soda punto sl y solosi k=3 0
K=-1

b}y f se intercepta con el efe X endos puntos siy sdlosi K<-1 o
K>3

c} Si Kk =-1, entonces rg{f )=(—m,0]
d) Si k=3, entonces rg(f)= [0.+m)
2} f nose intercepta con el eje X siysdlosl ~1<k <3

Si f es una funcién inversible defimida por f{x)=x"-4x, x<2,
sntonces la regla de comrespendencla de ia funcddn inversa de F es:

ay FUx)=2+x+4, x2-2
b) FYx)=2-Jx+4, x<2
o fYx)=2+Jx+4, x>-4
& F(0=2-Jx+4, xz-4
&) Flx}=2+Vx+4, x<2

Si &l pomero compiejo 2, es un cerc del pofinomio de coeficientss

reaies p(X), entonces Z, también es un cero dal polinomio p{X}.

a) Verdadero
by Falsa

si log,{x) > logy(x), X >1rabclR* {1}, entonces 4> b

a) Verdadero
b} Falso




21.

22

23.

24,

st Re=R, Pix}:{12) —(6)'+5(3)" =0 y Ap(x)={x, x,},
entonces el valor de 27 esigual a:

a) 5

b} ©

¢y log, 5
dy 1
e} 6

7

Silogm=2Zvylog,n=4,ent slug[m”]es'gal
fM=Ly g 1= 4, entonce - qual a:
) Amn

a) 2
b} 4
£} 8
d) 12
g) &

) _ 2 T 3 r
Si SEH(S}-UE, E?E[E.fr] y Cos(f)= ?1:::;, ﬂc—[#. > ];

ertances el valor g 1356A(8 — ) s gual a:

a) D

by 12
c) -12
d)y -13
e] 13

ax

Si f es una funcién de IR &n IR definida por f{x]:—33&n(?J,
entances es FALSO que:

a) El perioda fundamental de [ es 4

by Elrangc de f es el intervalo [—3, 3}

£) Lafuncién £ es impar

d) Lafuncién f es acotada

e} 8 1< X <3, entonces T es dacreciente.




25,

26,

27.

28.

2
x e IR[S&nzi{x}Cas?[x} _ W}
a) Verdadero
b} Falso

& A v B son matrices de 3x3, tales que det{A) = -2 v det8 =4,
entonces det{2871A) = -1

a) Verdadero
b} Falso

st AX =8, donde AecM,,, XeM, vy BeM,, e la

representacion de un sistema de ecuaciones lineaies; v os elementos
ge Ia Oibma fila de la matriz escalonada reducida de la matnz

aumentada (A[B] s0n iguales a cerg, entonces el sistema dada tieme

Infinitas solucionss.

a) Verdaderg
b} Falso
X — 2y - 2 = &
El sistema de ecuaciones neales <X + ¥ + Z = b es
x + dy + 37 = ¢

consistente sl y solo si:

ay c=26+a
b) ¢c=-2b-a
¢ c=3b+3a
dy c=2a-b

e} c=2b-a




2. 5i R= {{ xyH0<y< Iﬂgz[x}] entonces 1a representaclén en el

ptano cartesiang de R es:

b}

c)

30.51 Z=6"% , donde Z,=%- i y Z, = 2+17, entonces e médulo de Z
as:

a) 1
b} 3
¢ e

dy &

et &’




HOJA DE INSTRUCCIONES

Apra el gxariven une wiz que o profesor de ka orden de iicir

Escriba sus datos de acusrdo a lo sofichado en is hols de respuestas ¥ en la
Faje de daserralio. Inchuys su nimero de céduls y 1a versisn ( del exemen
Verifigue que o presente examen conste de 30 preguntas distnbuidas en 10

prequntas de verdaderofalso y 20 de opcion miltpe; cuya ponderacitn esth
distribuida 3¢ la manera siguiente:

o PREGLINTAS
I e I
Total 25 75

Dasarrolie ef examen en un tempo mixime de 2 horas.

Pusde ssaibr ef desarrcllo de rada pregunte en ol espack comespondiente a ka
pregumta propuesta ded examen. utilizando esfero 6 piz

(Milica Lipiz #2 pare senaler su respusate correspondienty ¢ les pregunias de
vardwdvro-fataa y da cpeidn multiple en le hoje de mspuesiss, reflenando of
correspondisnte casillero como se indice wr i modelo,

No utice calewiedora para &f dasarmdio del sxamen. -

Mo consulte cor sus compafieros, &l examan es estrictamente personal,

Lavanie fa meno haste que of profesor pueda slendenD, en G350 08 fener alging
oonsita.




